棠湖中学外语实验学校附属小学

二年级上期第13周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、我是计算小能手。
2×9=      14÷7=       30－6=      8+8=       5×8=       15÷5=
4×3=      9×5=        20÷5=      18÷6=     12÷4=      18÷9=
25+19=     100－34=     56÷7=      16÷4=      4×9=      16÷2=
（  ）×7=21   24÷（   ）=（   ）   67－（   ）=9    3×（  ）=27
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二、把口诀补充完整，再写一个乘法算式和两个除法算式。
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三、想一想，填一填。

1.
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         的个数是      的（    ）倍。
2.
 eq \o\ac(○,1)
蜻蜓的只数是蝴蝶的3倍，蜻蜓有多少只？                  

 eq \o\ac(○,2)
蚂蚁的只数是蜻蜓的3倍，蚂蚁有多少只？

 eq \o\ac(○,3)蚂蚁和蜻蜓的总和是蝴蝶的几倍？

3.(   )只手有10个手指头？

(   )个人有10只手？

4、 eq \o\ac(○,1)    只    有16条腿。   算式：            
 eq \o\ac(○,2)    只      有16条腿。 算式：            

5.猜猜我是谁？


算式：              算式：                算式：            

6. 5个（  ）是30，15里有（  ）个5；4的（  ）倍是24，

7. 12是4的（  ）倍；12里面有（  ）个6，12是6的（  ）倍。
四、解决问题。

1、树上有一些鸟儿，飞走了一半后还剩9只，原来有多少只？

2、有29个苹果，至少要拿出几个后，就能平均分给7个同学？至少再加上几个苹果后，正好平均分给8个同学？（提示：可以先画图，分两步计算。）

3、小红今年4岁，小红的爸爸今年28岁。去年小红的爸爸的年龄是小红的几倍？2年后小红的爸爸的年龄是小红的几倍？（提示：分三步计算。）

4、星期天，两个爸爸，两个儿子一同去公园，每张门票6元，他们买门票共用了18元钱就进入公园游玩。这是怎么回事？（请讲述自己的理由，用文字、算式表述等方式）

5、淘气、笑笑来种树。在笔直的路一边，每隔5米栽1棵，共栽6棵，这条路共长多少米？（先画图再计算）
















同学们要认真完成周末练习题哦，做完练习题记着一定要仔细检查3遍。
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我的3倍是12





18是我的2倍
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四（    ）三十六








PAGE  
2

